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   آمار و احتمال
  است؟  نادرستیک با ارزش  زیر کدام هاي گزارهاز  بین  -1
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p)گزاره -3 q) (p q)   هاي زیر است؟  یک از گزاره هم ارز منطقی کدام  
1(q  2(q  3(p  4(p  

p)وpاگر ارزش -4 q) درست باشد، ارزشq کدام است؟  
1(p  2(F  3(p  4(T  

 هاي زیر برابر است؟ یک از گزاره باکدام» باشد. 120تر از  زوج و بزرگ يعدد x«ارزش گزاره چنین نیست که  -5
1 (x 2  است. 120تر از  فرد و کوچک يعدد (x است. 120تر از  زوج و کوچک يعدد  
3 (x 4  است. 120تر مساوي  زوج یا کوچک يعدد (x است. 120مساوي  ،تر فرد یا کوچک يعدد  

 یک از عبارات زیر همواره صحیح است؟  دو گزاره باشند، کدام qو  pاگر  -6
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  گزاره درست است؟ 2هاي سه گزاره در چند حالت حداقل  در جدول ارزش -7
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 دارد؟ Tنماي زیر کدام گزینه ارزش  در خصوص گزاره - 8
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1(( / , / ) A0 5 0 5  2(( / , ) A0 5 1  3(( , / ) A1 0 5  4(( , ) A1   

  در نتیجه:» پذیر باشد. بخش 3چنین نیست که عدد روشده بر «و » است 3عدد رو شده در پرتاب یک تاس مربع کامل یا مضرب «اگر بدانیم  - 9
  باشد. 5) عدد روشده ممکن است 2    است. 1) عدد روشده قطعاً برابر 1
  است. 3تر از  ) عدد روشده حتماً بزرگ4  ت.نیس 5یا  2قطعاً یکی از اعداد ) عدد روشده 3

p)فرض کنیم -10 p ) F , p (p p ) T    1 2 1 2 3باشد؟ غلطتواند  هاي زیر می یک از گزینه ند، کدامباش  
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